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Защо говорим за това?

Бързаме да ти споделим най-новите научни открития!

Вчера научен екип от Университета в Атлантида обяви, че успешно е телепортирал цели двама доброволци на другия край на света. Представи си
какви възможности открива това! Вместо дълго пътуване до морето, можеш да си на плажа веднага след закуска. Или да се отбиеш до мач в
съседния град през голямото междучасие!

От лабораторията до пазара: най-много до 5 години!  

Изобретението се нарича Тардихутрон и телепортира доброволците само за 3.14 секунди! Ръководителят на Лабораторията по телепортация д-р
Жюлверн Минков е роден в България. Той описва изобретението като “най-големия научен скок на века: истински триумф на българската
наука”. Дори най-големите му конкуренти професор Айзък Хайнлайн и Мери Легуин признават, че проектът му е много по-безопасен и добре развит от
техните.

Тардихутронът използва свръхмолекулярна преносима енергия. Тя свързва портали, работещи на една и съща честота, из целия свят. Това става
толкова бързо, че тялото ти се премества клетка по клетка, без да усетиш.

Технологията все още е скъпа, но екипът е подписал договор с няколко големи самолетни компании. До пет години те смятат за заменят полетите в
първа класа със свръхбърза телепортация на същата цена. До 10 години ще бъде достъпно като цена почти за всеки. 
 

Между другото…

Честит първи април! Много ни се иска телепортацията да беше възможна, но все още е в сферата на научната фантастика. Освен шега за празника,
искахме да споделим и друго: как работят фалшивите новини. Ето нещата, за които трябва да внимаваш като Детски детектив:

Сензация. Детските новини трябва да са интересни, затова понякога е окей да започнем с “Невероятно!”. Но качествените новини за
възрастни никога не започват с “Шок!” и “Не е за вярване!”.
Забележителни твърдения. Ако нещо звучи твърде добре (или твърде ужасно), за да е истина, винаги проверявай в няколко сериозни
източника, преди да повярваш.
Сложни термини… които не значат нищо. Термините помагат на специалистите да се разберат помежду си. Неспециалистите често не
знаят значението им, но се доверяват, че са “нещо сложно и важно”. Много шарлатани използват това и смесват лъжите си със сложни
изрази, за да звучат като специалисти. Ако посочиш, че говорят измислици, винаги могат да се измъкнат с “Просто не разбираш достатъчно!”.
Измислихме израза “свръхмолекулярна преносима енергия”, за да ти покажем как небивалици могат да звучат важно и впечатляващо. 
Хората вярват по-лесно на неща, които ги карат да се чувстват добре. Затова направихме главния учен българин (и му дадохме
фамилията на писателя фантаст Светослав Минков). Кой не иска да се гордее с постиженията на сънародниците си?

След като те накарахме да се замислиш, да помечтаем за малко. Какво би направил(а) първо, ако телепортацията беше възможна?
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